
L'architet
tura 
è una 
scultura 
abitata.
Constantin Brâncusi
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L'architettura è la 
volontà dell'epoca 

tradotta 
nello spazio.

Ludwig Mies Van der Rohe
Architecture translates the desires of an era into space.

L’architecture est la volonté de l’époque traduite en espace.
La arquitectura es la voluntad de la época proyectada en el espacio.
Die Architektur ist das Bestreben der Epoche im Raum umgesetzt.

Η αρχιτεκτονική είναι η διάθεση της εποχής ερμηνευόμενη μέσα στο χώρο.
Архитектура – это воля эпохи, выраженная в пространстве.

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA. 
Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. 
Gres porcelánico coloreado en masa. In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. 

Γκρε πορσελάνης χρωματιστό ολικής μάζας. Окрашенный по всей толщине керамогранит. 

SPESSORE. Thickness. Épaisseur. Espesor. Stärke. Πάχος. íÓÎ˘ËÌ‡. 10mm.

  Naturale. Natural. Naturel. Natur Natur. Natural. Φυσικό. Натуральный.
 Naturale e rettificato. Natural and rectified. Naturel et rectifié. Natur Oberfläche und kalibriert. Natural y rectificado. Φυσικό με κοπή ακριβείας. Натуральный и ректифицированный.

 Per uso interno. For indoor use. Pour l’usage interne. Zum Einsatz im Inenbereich. Para uso interno. Для внутренних. работ.

 Per uso esterno. For outdoor use. Pour l’usage externe. Zum Einsatz im Außenbereich. Para uso externo. Для наружных работ.

60x60 (24”x 24”). 30x60 (12” x 24”). 30x30 (12” x 12”).  
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IQDIASPRO

i q u a r z i L'architettura è 
la testimonianza 
dell'aspirazione 
dell'uomo a 
vincere il tempo 
innalzando 
l'ordine nello 
spazio. 
Hermann Broch.

Diaspro 30x60 Nat. Ret. R11
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Architecture is 
a testament to 
man's aspiration 
to become 
timeless by 
establishing 
order within 
space. 

Diaspro 30x60 Nat. Ret. R11
Diaspro 60x60 Nat. Ret. R11

IQDIASPRO
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IQMADERA
L'architettura è l'adattarsi 

delle forme a forze 
contrarie.

John Ruskin

Madera 60x60 Nat. Ret.

PAG. 10



Architecture 
means adapting 
shapes to counter 
opposing forces.

IQMADERA
Madera 30,5x60,5 Nat. R11
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Madera 60x60 Nat. Ret. . Madera 30x60 Nat. Ret. . Mosaico Madera 30x30 . Muretto Madera 15x60
Prasio 30,5x60,5 Nat. R11 . Prasio Gradino Piegato 30,5x34x5h Nat. R11

IQMADERA 
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Madera 60x60 Nat. Ret. . Madera 30x60 Nat. Ret. . 
Prasio 30,5x60,5 Nat. R11 . Prasio Gradino Piegato 30,5x34x5h Nat. R11

IQMADERA . IQPRASIO
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IQMADERA
Madera 60x60 Nat. Ret. . Madera 30x60 Nat. Ret. . Mosaico Madera 30x30 . Muretto Madera 15x60
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IQPRASIO
Prasio 60x60 Nat. Ret. . Prasio 30x60 Nat. Ret. . Prasio 30x30 Nat. Ret. 
Prasio Gradino Costa Retta 33x60x3,2h Nat. Ret. . Prasio Ang. Dx Gradino Costa Retta 33x60x3,2 Nat. Ret. 

L'Architettura è 
il gioco sapiente, 
rigoroso e 
magnifico, dei 
volumi assemblati 
nella luce.
Le Corbusier.
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IQPRASIO
Prasio 60x60 Nat. Ret. . Prasio 30x60 Nat. Ret. . Prasio 30x30 Nat. Ret.
Prasio Gradino Costa Retta 33x60x3,2h Nat. Ret. . Prasio Ang. Dx Gradino Costa Retta 33x60x3,2 Nat. Ret.
Antracite Muretto 3D 30x60 Nat. Ret. 

PAG. 23PAG. 22



Architecture 
is the masterly, 
correct and 
magnificent 
play of masses 
brought together 
in light.

Prasio 60x60 Nat. Ret.

IQPRASIO
Prasio 30,5x60,5 Nat. R11
Prasio Elemento a “L” 16x30,5x4,5h R11
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Prasio 60x60 Nat. Ret.
IQPRASIO
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L'architettura non 
è altro che 
l'ordine, la 
disposizione, la 
bella apparenza, 
la proporzione 
delle parti tra 
loro, la 
convenienza e la 
distribuzione.
Michelangelo Buonarroti

IQANTRACITE Antracite 60x60 Nat. Ret. R11 . Antracite 30x60 Nat. Ret. 
Diaspro 60x60 Nat. Ret.
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Architecture is 
nothing more than 
ordering, arranging, 
conferring beauty 
and proportion
to the parts,creating 
convenience and 
distribution.

IQANTRACITE
Antracite 60x60 Nat. Ret. R11
Antracite 30x60 Nat. Ret. 
Diaspro 60x60 Nat. Ret.
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Antracite Muretto 3D 30x60 Nat. Ret. 
IQANTRACITE

Antracite 30x60 Nat. Ret.
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Gradino costa retta 
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat. Ret. 
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IQMADERA
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IQDIASPRO 60x60 (24”x 24”). 30x60 (12” x 24”). 30x30 (12” x 12”). 60x60 (24”x 24”). 30x60 (12” x 24”). 30x30 (12” x 12”). 
Gres porcellanato colorato in massa. Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. 
Gres porcelánico coloreado en masa. In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. Γκρε πορσελάνης χρωματιστό ολικής μάζας. 
Окрашенный по всей толщине керамогранит. Spessore. Thickness. Épaisseur. Espesor. Stärke. Πάχος. Толщина. 10mm. 

Gres porcellanato colorato in massa. Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. 
Gres porcelánico coloreado en masa. In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. Γκρε πορσελάνης χρωματιστό ολικής μάζας. 
Окрашенный по всей толщине керамогранит. Spessore. Thickness. Épaisseur. Espesor. Stärke. Πάχος. Толщина. 10mm. 

Diaspro 60x60
662ri1 diaspro  60x60 . 24”x24” Nat. Ret.   B110
662re1 diaspro  60x60 . 24”x24” Nat. Ret.   r11 B110 V62re1 diaspro  30x60 . 12”x24” Nat. Ret.  r11 

V62ni1 diaspro  30,5x60,5 . 12”x24” Nat.   

V62ri1 diaspro  30x60 . 12”x24” Nat. Ret.   

V62ne1 diaspro  30,5x60,5 . 12”x24” Nat.  r11 

B80
B50

B80

B50

Diaspro 30x60
962ri1 diaspro  30x30 . 12”x12”  Nat. Ret.   B110
962re1 diaspro  30x30 . 12”x12”  Nat. Ret.  r11 B110

Diaspro 30x30

  Naturale. Natural. Naturel. Natur Natur. Natural. Φυσικό. Натуральный.
  Naturale e rettificato. Natural and rectified. Naturel et rectifié. Natur Oberfläche und kalibriert. Natural y rectificado. 

 Φυσικό με κοπή ακριβείας. Натуральный и ректифицированный.

 Per uso interno. For indoor use. Pour l’usage interne. Zum Einsatz im Inenbereich. Para uso interno. Для внутренних. работ.
 Per uso esterno. For outdoor use. Pour l’usage externe. Zum Einsatz im Außenbereich. Para uso externo. Для наружных работ.

Non si macchia
Facile da pulire
Resistant to dirt
Easy to clean

Non si usura
Non si graffia
No scratching

Resistenza all’attacco 
acido e basico
Glaze resistance to 
acid and alkalie attack

Alta qualità
High quality

Rivestimento
Wall

Alto Spessore
High thickness

10 mm

Resistenza agli
sbalzi termici
Thermal shock 
resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza al Cavillo
Crazing resistance
-
Resistenzaall’abrasione 
profonda
Deep abrasion resistance

Colorato in  massa
Full-body coloured

Pavimento residenziale 
e commerciale
Residential and 
commercial floor

  Naturale. Natural. Naturel. Natur Natur. Natural. Φυσικό. Натуральный.
  Naturale e rettificato. Natural and rectified. Naturel et rectifié. Natur Oberfläche und kalibriert. Natural y rectificado. 

 Φυσικό με κοπή ακριβείας. Натуральный и ректифицированный.

 Per uso interno. For indoor use. Pour l’usage interne. Zum Einsatz im Inenbereich. Para uso interno. Для внутренних. работ.
 Per uso esterno. For outdoor use. Pour l’usage externe. Zum Einsatz im Außenbereich. Para uso externo. Для наружных работ.

Non si macchia
Facile da pulire
Resistant to dirt
Easy to clean

Non si usura
Non si graffia
No scratching

Resistenza all’attacco 
acido e basico
Glaze resistance to 
acid and alkalie attack

Alta qualità
High quality

Rivestimento
Wall

Alto Spessore
High thickness

10 mm

Resistenza agli
sbalzi termici
Thermal shock 
resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza al Cavillo
Crazing resistance
-
Resistenzaall’abrasione 
profonda
Deep abrasion resistance

Colorato in  massa
Full-body coloured

Pavimento residenziale 
e commerciale
Residential and 
commercial floor

B275         962ri7 Mosaico Madera 
30x30 - 12”x12” Nat. Ret. 

Mosaico Madera 30x30 ( 5x5 ) su rete

Madera 60x60
662ri2 Madera  60x60 . 24x24” Nat. Ret.   B110
662re2 Madera  60x60 . 24”x24” Nat. Ret.   r11 B110 V62re2 Madera  30x60 . 12”x24” Nat. Ret.  r11 B80

V62ni2 Madera  30,5x60,5 . 12”x24” Nat.   B50

V62ri2 Madera  30x60 . 12”x24” Nat. Ret.   B80

V62ne2 Madera  30,5x60,5 . 12”x24” Nat.  r11 B50

Madera 30x60
962ri2 Madera  30x30 . 12”x12”  Nat. Ret.   B110
962re2 Madera  30x30 . 12”x12”  Nat. Ret.  r11 B110

Madera 30x30

V377

4

Gradino costa retta 
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat. Ret. 
K62ri5 Diaspro

4

J62rd5 Diaspro

Gradino costa retta anGolo dx 
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat. Ret. 

V392

4

J62re5d Diaspro

Gradino costa retta 
anGolo dx 
33x60,5x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat   R11

V392

4

J62re6d Madera

Gradino costa retta 
anGolo dx 
33x60,5x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat   R11

V392

4 4

J62re5s Diaspro J62re6s Madera

Gradino costa retta 
anGolo sx 
33x60,5x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat   R11

Gradino costa retta 
anGolo sx 
33x60,5x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat   R11

V392 V392

V392

4

J62rs5 Diaspro

Gradino costa retta anGolo sx 
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat. Ret. 

12

Battiscopa 
9,5x60 . 3 3/4”x24” Nat. Ret. 
B62ri1 Diaspro

V134

eleMento a “l”  
16x30,5x4,5h - 6 1/2”x12”x2” Nat   R11

V200

e62ne1 Diaspro

eleMento a “l”  
16x30,5x4,5h - 6 1/2”x12”x2” Nat   R11

V200

e62ne2 Madera

 6  6

Gradino pieGato  
30,5x34x5h - 12”x13 1/8”x2” Nat   R11

V280

K62ne1 Diaspro

 6

Gradino pieGato  
30,5x34x5h - 12”x13 1/8”x2” Nat   R11

V280

K62ne2 Madera

 64

Gradino costa retta 
33x60,5x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat   R11
K62re5 Diaspro

V377

4

Gradino costa retta 
33x60,5x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat   R11
K62re6 Madera

V377

4

K62ri6 Madera

4

J62rd6 Madera

Gradino costa retta anGolo dx 
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat. Ret. 

V392

4

J62rs6 Madera

Gradino costa retta anGolo sx 
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat. Ret. 

V392Battiscopa 
9,5x60 . 3 3/4”x24” Nat. Ret. 

V134 V377

12

B62ri2 Madera

         l62ri2 Muretto 3d Madera 
30x60 . 12”x24” Nat. Ret. 
V325
Muretto 3D Madera 30x60Mosaico Diaspro 30x30 ( 5x5 ) su rete

         962ri6 Mosaico diaspro 
30x30 - 12”x12” Nat. Ret. 
B275 V325         l62ri1 Muretto 3d diaspro 

30x60 . 12”x24”  . Nat. Ret. 

Muretto 3D Diaspro 30x60
B270         l62ri5 Muretto diaspro 
15x60 . 6”x24” Nat. Ret. 

Muretto Diaspro 15x60
         l62ri6 Muretto Madera 
15x60 . 6”x24” Nat. Ret. 
B270
Muretto Madera 15x60

33

Scivolosità / Slippery grade

R9 R11
A+B+C

Shade Spectrum
Antracite Diaspro

Prasio
Madera

Coefficient of Friction

R9
Dry ≥ 0,82
Wet ≥ 0,61

ASTM C
1028-6

R11
Dry ≥ 0,88
Wet ≥ 0,67

ASTM C
1028-6

Scivolosità / Slippery grade

R9 R11
A+B+C

Shade Spectrum
Antracite Diaspro

Prasio
Madera

Coefficient of Friction

R9
Dry ≥ 0,82
Wet ≥ 0,61

ASTM C
1028-6

R11
Dry ≥ 0,88
Wet ≥ 0,67

ASTM C
1028-6
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Gradino costa retta 
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat. Ret. 

IQPRASIO
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IQANTRACITE
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B275         962ri8 Mosaico prasio 
30x30 - 12”x12” Nat. Ret. 

Mosaico Prasio 30x30 ( 5x5 ) su rete
V325          l62ri3 Muretto 3d prasio 

30x60 . 12”x24” Nat. Ret. 

Muretto 3D Prasio 30x60

Prasio 60x60
662ri3 prasio  60x60 . 24”x24” Nat. Ret.   B110
662re3 prasio  60x60 . 24”x24” Nat. Ret.   r11 B110 V62re3 prasio  30x60 . 12”x24” Nat. Ret.  r11 B80

V62ni3 prasio  30,5x60,5 . 12”x24” Nat.   B50

V62ri3 prasio  30x60 . 12”x24” Nat. Ret.   B80

V62ne3 prasio  30,5x60,5 . 12”x24” Nat.  r11 B50

Prasio 30x60
962ri3 prasio  30x30 . 12”x12”  Nat. Ret.   B110
962re3 prasio  30x30 . 12”x12”  Nat. Ret.  r11 B110

Prasio 30x30

B275         962ri9 Mosaico antracite 
30x30 - 12”x12” Nat. Ret. 

Mosaico Antracite 30x30 ( 5x5 ) su rete
V325          l62ri4 Muretto 3d antracite 

30x60 . 12”x24”  Nat. Ret. 

Muretto 3D Antracite 30x60

Antracite 60x60
662ri4 antracite  60x60 . 24”x24”  Nat. Ret.   B110
662re4 antracite  60x60 . 24”x24”  Nat. Ret.   r11 B110

B50
V62re4 antracite  30x60 . 12”x24” Nat. Ret.  r11 B80
V62ni4 antracite  30,5x60,5 . 12”x24” Nat.   

V62ri4 antracite  30x60 . 12”x24”  Nat. Ret.   B80

V62ne4 antracite  30,5x60,5 . 12”x24”  Nat.  r11 B50

Antracite 30x60
962ri4 antracite  30x30 . 12”x12”  Nat. Ret.   B110
962re4 antracite  30x30 . 12”x12”  Nat. Ret.  r11 B110

Antracite 30x30

B270          l62ri7 Muretto prasio 
15x60 . 6”x24” Nat. Ret. 

Muretto Prasio 15x60
         l62ri8 Muretto antracite 
15x60 . 6”x24” Nat. Ret. 
B270
Muretto Antracite 15x60

  Naturale. Natural. Naturel. Natur Natur. Natural. Φυσικό. Натуральный.
  Naturale e rettificato. Natural and rectified. Naturel et rectifié. Natur Oberfläche und kalibriert. Natural y rectificado. 

 Φυσικό με κοπή ακριβείας. Натуральный и ректифицированный.

 Per uso interno. For indoor use. Pour l’usage interne. Zum Einsatz im Inenbereich. Para uso interno. Для внутренних. работ.
 Per uso esterno. For outdoor use. Pour l’usage externe. Zum Einsatz im Außenbereich. Para uso externo. Для наружных работ.

Non si macchia
Facile da pulire
Resistant to dirt
Easy to clean

Non si usura
Non si graffia
No scratching

Resistenza all’attacco 
acido e basico
Glaze resistance to 
acid and alkalie attack

Alta qualità
High quality

Rivestimento
Wall

Alto Spessore
High thickness

10 mm

Resistenza agli
sbalzi termici
Thermal shock 
resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza al Cavillo
Crazing resistance
-
Resistenzaall’abrasione 
profonda
Deep abrasion resistance

Colorato in  massa
Full-body coloured

Pavimento residenziale 
e commerciale
Residential and 
commercial floor

  Naturale. Natural. Naturel. Natur Natur. Natural. Φυσικό. Натуральный.
  Naturale e rettificato. Natural and rectified. Naturel et rectifié. Natur Oberfläche und kalibriert. Natural y rectificado. 

 Φυσικό με κοπή ακριβείας. Натуральный и ректифицированный.

 Per uso interno. For indoor use. Pour l’usage interne. Zum Einsatz im Inenbereich. Para uso interno. Для внутренних. работ.
 Per uso esterno. For outdoor use. Pour l’usage externe. Zum Einsatz im Außenbereich. Para uso externo. Для наружных работ.

Non si macchia
Facile da pulire
Resistant to dirt
Easy to clean

Non si usura
Non si graffia
No scratching

Resistenza all’attacco 
acido e basico
Glaze resistance to 
acid and alkalie attack

Alta qualità
High quality

Rivestimento
Wall

Alto Spessore
High thickness

10 mm

Resistenza agli
sbalzi termici
Thermal shock 
resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza al Cavillo
Crazing resistance
-
Resistenzaall’abrasione 
profonda
Deep abrasion resistance

Colorato in  massa
Full-body coloured

Pavimento residenziale 
e commerciale
Residential and 
commercial floor

V377

4

Gradino costa retta 
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat. Ret. 
K62ri7 Prasio

4

J62rd7 Prasio

Gradino costa retta anGolo dx 
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat. Ret. 

V392 V392

4

J62rs7 Prasio

Gradino costa retta anGolo sx 
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat. Ret. 

12

Battiscopa 
9,5x60 . 3 3/4”x24” Nat. Ret. 
B62ri3 Prasio

V134 V377

4

K62ri8 Antracite

4

J62rd8 Antracite

Gradino costa retta anGolo dx 
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat. Ret. 

V392

4

J62rs8 Antracite

Gradino costa retta anGolo sx 
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat. Ret. 

V392Battiscopa 
9,5x60 . 3 3/4”x24” Nat. Ret. 

V134

12

B62ri4 Antracite

60x60 (24”x 24”). 30x60 (12” x 24”). 30x30 (12” x 12”). 60x60 (24”x 24”). 30x60 (12” x 24”). 30x30 (12” x 12”). 
Gres porcellanato colorato in massa. Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. 
Gres porcelánico coloreado en masa. In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. Γκρε πορσελάνης χρωματιστό ολικής μάζας. 
Окрашенный по всей толщине керамогранит. Spessore. Thickness. Épaisseur. Espesor. Stärke. Πάχος. Толщина. 10mm. 

Gres porcellanato colorato in massa. Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. 
Gres porcelánico coloreado en masa. In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. Γκρε πορσελάνης χρωματιστό ολικής μάζας. 
Окрашенный по всей толщине керамогранит. Spessore. Thickness. Épaisseur. Espesor. Stärke. Πάχος. Толщина. 10mm. 

33

Scivolosità / Slippery grade

R9 R11
A+B+C

Shade Spectrum
Antracite Diaspro

Prasio
Madera

Coefficient of Friction

R9
Dry ≥ 0,82
Wet ≥ 0,61

ASTM C
1028-6

R11
Dry ≥ 0,88
Wet ≥ 0,67

ASTM C
1028-6

Scivolosità / Slippery grade

R9 R11
A+B+C

Shade Spectrum
Antracite Diaspro

Prasio
Madera

Coefficient of Friction

R9
Dry ≥ 0,82
Wet ≥ 0,61

ASTM C
1028-6

R11
Dry ≥ 0,88
Wet ≥ 0,67

ASTM C
1028-6

4

J62re7d Prasio

Gradino costa retta 
anGolo dx 
33x60,5x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat   R11

V392

4

J62re8d Antracite

Gradino costa retta 
anGolo dx 
33x60,5x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat   R11

V392

4 4

Gradino costa retta 
anGolo sx 
33x60,5x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat   R11

Gradino costa retta 
anGolo sx 
33x60,5x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat   R11

V392 V392
eleMento a “l”  
16x30,5x4,5h - 6 1/2”x12”x2” Nat   R11

V200

e62ne3 Prasio

eleMento a “l”  
16x30,5x4,5h - 6 1/2”x12”x2” Nat   R11

V200

e62ne4 Antracite

 6  6

Gradino pieGato  
30,5x34x5h - 12”x13 1/8”x2” Nat   R11

V280

K62ne3 Prasio

 6

Gradino pieGato  
30,5x34x5h - 12”x13 1/8”x2” Nat   R11

V280

K62ne4 Antracite

 64

Gradino costa retta 
33x60,5x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat   R11
K62re7 Prasio

V377

4

Gradino costa retta 
33x60,5x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  Nat   R11
K62re8 Antracite

V377

J62re7s Prasio J62re8s Antracite
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Si consiglia di mantenere una fuga di 2mm per la posa in 
monoformato o multiformato degli articoli rettificati.
In the case of straightened-edge tiles, we recommend you keep 
a 2 mm joint when laying either same sized-tiles or different-sized tiles together.
Il est recommandé de maintenir un joint de 2mm pour la pose en 
monoformat ou en multiformat des articles rectifiés.
Es wird geraten, eine Fuge von 2 mm bei der Verlegung der geschliffenen 
Artikel als Einzelformat oder Multiformat einzuhalten. 
Рекомендуем оставить шов 2 мм при укладке калиброванной 
продукции одного или нескольких форматов. 

EUROPALLET 80x120 cm

FORMATO cm.
Size

Format
Format

PZ. X SCAT.
Pieces x Box

Stk. x Krt.
Pcs / Bte

MQ. X SCAT.
Sqm x Box
Qm x Krt.
M2/ Bte

KG X SCAT.
Weight x Box

Gewicht x Krt. (kg)
Poids / Bte (kg)

SCAT. X PAL.
Boxes x Pal.
Krt. x Pal.
Bte / Pal.

MQ. X PAL.
Sqm x Pal.
Qm x Pal.
M2 / Pal.

KG X PAL.
Weight x Pal.

Gewicht x Pal. (kg)
Poids / Pal. (kg)

Cm. h Pal.

I QUARZI
Naturale

30,5x60,5 6 1,10 23,2 40 44,00 948 76

Naturale / Rettificato

60x60 3 1,08 22,7 40 43,20 928 75
30x60 6 1,08 22,5 40 43,20 920 75
30x30 12 1,08 22,3 40 43,20 912 75

Mosaico

30x30 (5x) 6 0,54 13 54 29,16 720 75

Muretto

Muretto 3D 30x60 3 0,54 15
Muretto 15x60 3 0,27 6 98 26,46 610 70

Pezzi Speciali

Battiscopa 9,5x60 12 15 56 860 85

Gradino piegato 30,5x34x5 6 15

Gradino costa retta 33x60x3,2 - 33x60,5x3,2 4 23

Angolo gradino costa retta Dx, Sx 33x60x3,2 - 33x60,5x3,2 4 24

Elemento a L 16x30,5x4,5 6 8

imballi
Package . Emballage . Verpackung . Embalajes  . Συσκευασίες . ìÔ‡ÍÓ‚Í‡ . 

SCHEMI DI POSA
Laying sketch . Schémas de pose . Modulverlegungsbeispiele . Esquemas de colocación . Σχέδια τοποθέτησης . ëxeÏõ ìÍÎa‰kË.

Formati:
30X30_14,3%
30X60_28,6%
60X60_57,1%

no ! oK !1/2 Max 1/5

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA.
Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. Gres porcelánico coloreado en masa. 
In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. Γκρε πορσελάνης χρωματιστό ολικής μάζας. Окрашенный по всей толщине керамогранит.  
ISO 13006 - G - BLA (E <_ 0,5%) UNI EN 14411 - G -

Technical Features . Caracteristiques Techniques . Technische Eigenschaften . Caracteristicas Tecnicas . Τεχνικά Χαρακτηριστικά . Технические Характеристики

caratteristiche tecniche 

caratteristica
SPECIFICATION
CARACTERISTIQUE
EIGENSCHFT
CARACTERISTICA
ΧαρακτηριΣτικό
��������������

Metodo di proVa
TEST METHODS

METHODE D’ESSAI
TESTVERFAHREN

PRUEBA
ΜέθόδόΣ δόκιΜηΣ  
�������� ���������

reQUisiti preVisti dalla norMa
REQUIREMENTS IN ACCORDANCE TO THE STANDARDS

 CARACTERISTIQUES REQUISES
VORGESEHENE EIGENSCHAFTEN GEMÄS NORMEN

CARACTERISTICAS PREVISTAS POR LA NORMA 
ΠρόβλέΠόΜένέΣ αΠαιτηΣέιΣ αΠό τό ΠρότυΠό
���������� ��������������� ����������

Valore Medio porcellanato la FaBBrica
LA FABBRICA GLAZED TILES AVERAGE VALUE

 VALEUR MOYENNE GRES CERAME LA FABBRICA
DURCHSCHNITTLICHER WERT GLASIERTES LA FABBRICA

VALOR MEDIO GRES PORCELÁNICO LA FABBRICA
ΜέΣη αξια ΠόρΣέλανηΣ La Fabbrica

СРЕДНИЙПОКАЗАТЕЛЬ КЕРАМОПРАНИТА ЗАВОДА LA FABBRICA

caratteristicHe diMensionali
DIMENSIONAL CHARACTERISTICS - DIMENSIONS - DIMENSIONALE EIGENSCHAFTEN - CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES
ΧαρακτηριΣτικα διαΣταΣέων - ПРОСТРАНСТВЕННЬІЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ISO 10545-2

S ≥ 410 nat. nat. ret.

lUnGHeZZa e larGHeZZa
LENGTH AND WIDTH - LONGUER ET LARGEUR - LÄNGE UND BREITE - LARGURA Y LARQUEZA 
ΜηκόΣ και ΠλατόΣ - ������������

± 0,5 % ±0,3 % ±0,1 %

spessore
THICKNESS - EPAISSEUR - STÄRKE - ESPESOR 
ΠαΧόΣ - �������

± 5 % ±4 % ±4 %

rettilineitÀ deGli spiGoli
STRAIGHTNESS OF EDGES - RECTITUDE DES BORDS - RECHTECKIGKEIT DER ECKEN - ORTOGONALIDAD DE LAS ESQUINAS 
έυθυΓραΜΜιΣη των ακΜων - ��������������������

± 0,5 % ±0,3 % ±0,1 %

ortoGonalitÀ
ORTHOGONALITY - ORTHOGONALITE - RECHTWINKLIGKEIT - ORTOGONALIDAD
όρθόΓωνιότητα -  ���������������

± 0,6 % ±0,3 % ±0,1 %

planaritÀ
PLANARITY - PLANARITE - EBENHEIT - PLANEIDAD
έΠιΠέδότητα - ����������

± 0,5 % ±0,3 % ±0,3 %

assorBiMento d’acQUa
WATER ABSORBTION - ABSORTION D’EAU - WASSERAUFNAHME - ABSORCIÓN DE AGUA
αΠόρρόΦηΣη νέρόυ - ��������������

ISO 10545-3 ≤ 0,5 % ≤ 0,02 %

resistenZa alla Flessione
BREAKING MODULUS - RESISTANCE A LA FLEXION - BIEGEFESTIGKEIT - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
αντόΧη Στην καΜψη -��������� �� �����

ISO 10545-4

35 N/mm² = 356 Kg/cm² spessore  10mm > 35 N/mm² 

sForZo di rottUra
MODULUS OF RUPTURE - CHARGE DE RUPTURE - BRUCHLAST - ESFUERZO DE ROTURA
ταΣη αντόΧηΣ θραυΣηΣ - ��������� �� �����

spessore - THICKNESS - EPAISSEUR 
STÄRKE - ESPESOR - ΠαΧόΣ - �������

≥ 7,5 mm: min. 1300 N - < 7,5 mm: min. 700 N
spessore  10mm > 1300 N

resistenZa all’aBrasione proFonda
DEEP ABRASION RESISTANCE - RESISTANCE A L’ABRASION PROFONDE
BESTÄNDIGKEIT GEGEN TIEFENVERSCHLEIß - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA
αντόΧη Στη βαθια διαβρωΣη - ������������ � ��������� ��������

ISO 10545-6 ≤ 175 m³ 117 m³

coeFFiciente di dilataZione terMica lineare
THERMAL EXPANSION COEFFICIENT - COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE - LINEAIRE
WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT - COEFFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 
ΣυντέλέΣτηΣ ΓραΜΜικηΣ θέρΜικηΣ διαΣτόληΣ - zz����������� ��������� ��������� ����������

ISO 10545-8

Metodo disponiBile
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
διαθέΣιΜη ΜέθόδόΣ

������������ ��������������

≤ 7x10-6 °C-1

resistenZa aGli sBalZi terMici
THERMAL SHOCK RESISTANCE - RESISTANCE AUX ECARTS DE TEMPERATURE 
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT  - RESISTENCIA A CHOQUE TÉRMICO
αντόΧη Στα θέρΜικα Σόκ - ������������ � ������������� ���������

ISO 10545-9

Metodo disponiBile
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
διαθέΣιΜη ΜέθόδόΣ

������������ ��������������

resistenti
RESISTANT - RÉSISTANTS

WIDERSTANDSFAHIG - RESISTE - ανθέκτικα
���������

resistenZa al Gelo
FROST RESISTANCE - RESISTANCE AU GEL - FROSTBESTAENDIGKET  - RESISTENCIA AL HIELO
αντόΧη Στόν ΠαΓέτό - ���������������

ISO 10545-12
ricHiesta

ALWAYS TESTED - EXIGEE
NOTWENDIG - PEDIDO - ΖητηΣη

 ����������

non GeliVi 
FROST PROOF - NON GELIFS

FROSTSICHER - NO EXIGIDO - αντιΠαΓέτικα
�� ��������������

resistenZa ai prodotti cHiMici
CHEMICAL RESISTANCE - RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES - CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT 
RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS
αντόΧη Στα ΧηΜικα Πρόϊόντα - ���������� ������������

ISO 10545-13

prodotti cHiMici ad Uso doMestico ed additiVi per piscina
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING POOL WATER CLEANSERS - PRODUITS CHIMIQUES COURANTS ET ADDITIFS POUR PISCINE 
CHEM.PRODUKTE FÜR DEN HAUSHALTSGEBRAUCH UND 
ZUSATZ FÜR SCHWIMMBÄDER - PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO DOMÉSTICO Y CON ADITIVOS PARA PISCINA 
ΧηΜικα Πρόϊόντα όικιακηΣ ΧρηΣηΣ και ΠρόΣθέτα Για ΠιΣινέΣ
�������� ���������� �������� � �������� ��� ���������

min. UB min. UB

acidi ed alcali a Bassa concentraZione
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS - ACIDES ET ALCALI A FAIBLE CONCENTRATION - SÄUREN UND ALKALI IN GERINGER 
KONZENTRATION - ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN BAjA CONCENTRACIÓN
όξέα και αλκαλια ΧαΜηληΣ ΠέριέκτικότηταΣ - ���������������������� ������� � ������

da Gla, GlB a Ulc
FROM GLA, GLB TO ULC - DE GLA, GLB A ULC

VON GLA, GLB BIS ULC, 
αΠό GLa (Γκλα), GLb (ΓκλΜΠ) έωΣ ULc (όυλκ) 

 �� GLA,GLB �� ULC

da Gla, GlB a Ulc
FROM GLA, GLB TO ULC - DE GLA, GLB A ULC

VON GLA, GLB BIS ULC, 
αΠό GLa (Γκλα), GLb (ΓκλΜΠ) έωΣ ULc (όυλκ) 

 �� GLA,GLB �� ULC

acidi ed alcali ad alta concentraZione
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS - ACIDES ET ALCALI A FORTE CONCENTRATION - SÄUREN UND ALKALI IN HOHER 
KONZENTRATION - ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN ALTA CONCENTRACIÓN
όξέα και αλκαλια υψηληΣ ΠέριέκτικότηταΣ - ����������������������� ������� � ������

Metodo disponiBile
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
διαθέΣιΜη ΜέθόδόΣ

������������ ��������������

Metodo disponiBile
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
διαθέΣιΜη ΜέθόδόΣ

������������ ��������������

resistenZa alle MaccHie
STAIN RESISTANCE - RESISTANCE AUX TACHES - FLECKBESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
ανθέκτικότητα ΣτόυΣ λέκέδέΣ - ������������ � �����������

ISO 10545-14

Metodo disponiBile
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
διαθέΣιΜη ΜέθόδόΣ

������������ ��������������

min. 4

staBilitÀ dei colori alla lUce
COLOUR STABILITY TO LIGHT - STABILITE DES COULEURS A LA LUMIERE - LICHTECHTHEIT DER FARBEN
ESTABILIDAD DE LOS COLORES - Σταθέρότητα των ΧρωΜατων Στό ΦωΣ -  ������������ �����

DIN 51094

non deVono presentare 
appreZZaBili  VariaZioni di colore

THEY DO NOT HAVE TO SHOW VISIBLE COLOUR 
ALTERATION - PAS DE MODIFICATIONS SENSIBLES 

DE COULEUR - WEISEN KEINE SICHTBAREN 
FARBABWEICHUNGEN AUF - NO DEBEN PRESENTAR 

VARIACIONES DE COLOR APRECIABLES
δέν ΠρέΠέι να ΠαρόυΣιαΖόυν ΣηΜαντικέΣ ΜέταβόλέΣ ΧρωΜατόΣ
�� ����������� ����������������� �����

conForMe
COMPLIANT
CONFORME

ERFÜLLT
CUMPLE

ΣυΜβατό
�������������

RI
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La Fabbrica S.p.A 
Via Emilia Ponente, 925 

48014 Castel Bolognese (RA) Italy 
Tel. +39 0546 - 659911 
Fax +39 0546 - 656223 

www.lafabbrica.it
info@lafabbrica.it


